KIRJE ”NOKIALAISELTA” – USA:n PERUSTAJAT

Hei, sain selville sivut, joissa näkyy niiden vapaamuurareiden nimet, jotka allekirjoittivat USA:n itsenäisyysjulistuksen v. 1776 ja USA:n perustuslain v. 1787. Ainoana vapaamuurareista Benjamin Franklin oli molemmissa mukana. Käsitykseni 50 vapaamuurarista itsenäisyysjulistuksessa (vrt. 50 tähteä lipussa) oli siis väärä. Ehkä kysymyksessä olivat illuminaatit ja vapaamuurarit yms. yhdessä tai tieto oli väärä. Joka tapauksessa suurin osa allekirjoittajista oli illuministisia ja tietoisia UMJ:n merkityksestä USA:n perustamisessa. 

USA:n itsenäisyysjulistus: http://bessel.org/declmas.htm (Huom. luku 9) 
USA:n perustuslaki: http://bessel.org/constmas.htm (Huom. luvut 13, 33 ja 39) 

Huom. Lähi-idän valerauha 13.9.1993 Bill Clintonin johdolla. 
(1+3+9=13) ja (1+9+9+3=22=2x11=9+13) 

Vielä George Washingtonin johtamaan maanosan (continental) armeijaan v. 1775-83 kuului 33 vapaamuurarikenraalia: http://bessel.org/gwgenmas.htm (Huom. luku 33) 

Ks. myös osoite: http://www.bessel.org/foundmas.htm sekä http://www.nobbys.net.au/~gumtree/mmma15.htm (USA:n vapaamuuraripresidentit ym.) 

Kannattaa tutkia enemmänkin Paul M. Besselin kotisivuja (www.bessel.org). Sieltä löytyy kaikenlaista tietoa vapaamuurariudesta (mm. tietoa eri looseista maailmalla). 

Toisenlaistakin tietoa vapaamuurareiden määrästä USA:n perustamisessa toki löytyy osoitteesta: http://www.plim.org/Freemasonp1.htm 

T: Olli 



